

# 洛龙区李楼镇齐村94岁老人张菊香走失,家人寻找无果,老人儿子向《洛阳晚报》求助 “妈,外面冷,快回家吧!”



核心提示

□记者 郭学锋 通讯员 方楚

“25日是俺妈的95岁生日,一家人都等着给她过生日呢,希望《洛阳晚报》能帮忙找找俺妈。”截至昨日,洛龙区李楼镇齐村的94岁老人张菊香已走失19天。连日来,老人的子女、百余名村民和辖区派出所民警寻找老人未果。张菊香的大儿子段东林昨日向记者哭诉。



张菊香 (家人供图)

## 94岁老人凌晨走失,从此杳无音信

昨天,记者来到张菊香老人家中时,老人的儿女们正焦急地等待着母亲的消息。“孩子们一早又出去找了,现在还没回来。”老人的儿媳妇闫秀荣说,为了方便照看老人,这些年,她和母亲一直同住一屋,“2日凌晨3点多,俺妈说心里烦躁,我俩就躺在床上闲聊,谁知道,没一会儿我睡着了。凌晨5点半,我发现她已经不在床上了。”

“俺妈脚上有骨刺,走路多了就疼得厉

害,走不了太远。”闫秀荣说,发现老人不在后,她赶紧让家人出门寻找,但找了一个多小时仍没有找到。随后,家人拨打了110,同时分成多路继续寻找。

据闫秀荣回忆,11月底,老人曾问过家里的大门好开不好开,说心里发慌时想出去走走,她当即说“心发慌给俺说,俺带你出去转转”。闫秀荣据此猜测,母亲是心慌,独自出去散步才走失的。

## 全家出动,百余名村民帮忙寻找

记者了解到,张菊香老人走失当天,除了十几名家属,还有百余名村民主动帮忙寻找,“村子附近的河滩、树林、荒地都被人找遍了,就是没发现”。

“虽然我妈身体硬朗,脑子也清楚,但她腿脚不好,走不了太远。”74岁的段东林告诉记者,母亲走失后,他们把村子方圆5

公里找了一遍,但没有任何结果。其间,他们本打算调取村子附近的监控视频,遗憾的是村子附近正在修路,所有的监控早已无法正常使用。

不久,段东林把母亲走失的消息发到网络上,希望获得更多人的帮助。安乐派出所也转发相关消息,通知民警多加留意。

## “妈,外面冷,快回家吧!”

张菊香老人走失的这些日子里,闫秀荣度日如年。她不停自责那天自己为啥睡着了:“要是我一直跟俺妈说话,兴许她就不会自己出去了。”这些天,闫秀荣只要看到母亲的衣服,眼泪就止不住。

“别人回家先叫‘妈’,我回家总是先叫‘奶奶’,现在奶奶走丢了,感觉俺家的天都塌了。”张菊香的孙女段素会抹着眼泪说,奶奶走失后,她向单位请了长假,每天跟家人一起出门寻找。

眼看事情一直没有进展,段东林和家人向《洛阳晚报》求助。“25日是俺妈的95岁生日,外面冷,您快回来吧,儿想再给您好好过个生日。”段东林说着,眼泪就吧嗒吧嗒地掉了下来。

张菊香老人身高约1.4米,偏瘦,头发花白,离家时穿土黄色棉袄、黑底白点裤子。读者朋友,如果您见到这位老人或者有老人的相关信息,请拨打本报热线66778866告诉我们。



## 通缉犯在洛阳酒驾 被咱的交警逮个正着

□记者 郭学锋 通讯员 李少峰

昨日,伊川交警大队交警给小记说了一件事儿:19日晚,我们在检查时发现司机陈某酒驾,遂将其控制。进一步调查后我们发现,陈某竟是一名网上通缉的逃犯。

19日晚,伊川交警大队水寨中队交警刘佳和同事在辖区进行夜查时发现一辆白色丰田越野车车速时快时慢,像是在躲避检查。刘佳上前将该车拦停。

刘佳检查司机驾驶证后,了解到司机姓陈,伊川县人,经检测,陈某体内酒精含量为每100毫升52毫克,属于酒驾。

陈某当场交代,此前他和朋友在吃饭时喝了两瓶啤酒。民警将陈某带回调查时意外发现,陈某竟然是个网上通缉的逃犯——公安系统显示,陈某因在青海省西宁市非法吸收公众存款360余万元,于2015年4月14日被青海警方列为网上追逃犯。

目前,陈某已被警方刑拘,青海警方将来洛带其回去调查。

## 外地女子伤心欲卧轨 洛阳巡逻民警救下她

□记者 张庆旭 通讯员 李博达

近日,洛阳火车站前派出所民警向小记说了一件事儿:河北一女子和老公吵架后,赌气坐火车来洛阳找同学,下车后始终联系不上同学,伤心之下,她蹲在股道旁意图自杀,幸亏我们巡逻时及时发现,将她带回。

14日21时许,巡逻民警发现一40多岁的女子正蹲在火车站二站台股道的安全线外,身边有一个行李箱。

“旅客是不能在安全线外的,她一直蹲着不动,非常危险。”民警说,他和女子说话,女子只埋头抽泣,根本不搭理民警。

见此情景,民警赶紧询问情况,只见该女子满脸泪痕,神情悲伤。于是,民警一边安慰她,一边劝说女子到派出所。

民警得知,女子姓张,河北邢台人,与丈夫吵架后赌气来洛阳找同学,结果到了洛阳联系不上同学。“张女士说自己心情特别糟糕,感觉很孤独,就有了卧轨的念头。”民警了解情况后,耐心地对

其进行劝导。不久,张女士的情绪渐渐稳定下来,并将家人的电话告诉民警。“我们联系上了她哥哥和她丈夫,他们急坏了,挂完电话就坐高铁往洛阳赶了,次日凌晨3点,她和家人团聚,回了老家。”民警说。



安全来自长期警惕  
事故源于瞬间麻痹

安全生产 系列公益广告